

Эрбиль - Древние города

Автор: Administrator

21.03.2013 14:37 - Обновлено 12.06.2015 15:56



Эрбиль – древний город в Ираке, находящийся на равнине между реками Большой и Малый Заб, у подножия гор.

Это один из самых древних городов мира.

Археологические раскопки и холм Цитадели с остатками бывших поселений свидетельствуют о том, что город непрерывно существовал и был заселен с четвертого тысячелетия до нашей эры. Первое упоминание о нем имеется в документах шумерского царя Шульги, датированных двадцать первым веком до нашей эры. В них город называется

Эрбиль - Древние города

Автор: Administrator

21.03.2013 14:37 - Обновлено 12.06.2015 15:56

Урбилум, а по-аккадски – Арба-иллу, что в переводе означает «четыре бога».

После шумеров городом поочередно владели Вавилония, Ассирия и Мидия. Затем он стал частью Персидской державы и в этот период истории был известен под названием Арбела. Через него проходила главная дорога государства, именуемая Царской, по которой осуществлялась связь персов с побережьем Эгейского моря. Это определяло высокий политический статус и большое экономическое значение Арбелы.

В 331 году недалеко от Арбел Александр Македонский разгромил войска царя Дария III, после чего Персидская держава прекратила свое существование, а Арбелы стали частью государства Александра Великого.

С третьего века до нашей эры по третий век нашей эры город являлся столицей Адиабены – небольшого царства, подвластного Парфии. Затем город вошел в состав державы Сасанидов.

В 642 году **Эрбиль** был завоеван арабами. В 1144 году при атабеке Зейнуддине Али Кучуке город становится центром самостоятельного эмирата.

В 1258 году город был захвачен монголами, которые владели им до 1410 года.

После этого Эрбиль ненадолго входил в состав государств Кара-Коюнлу, Ак-Коюнлу и державы Сефевидов.

В 1517 году город попал под власть турок, в 1918 году его заняли англичане, а с 1921 он входит в состав Ирака.

В наши дни Эрбиль является столицей Курдской автономии, образованной на территории Ирака, с населением более 1,3 миллиона человек. Археологический музей города известен большой коллекцией исламских артефактов.

Эрбиль - Древние города

Автор: Administrator

21.03.2013 14:37 - Обновлено 12.06.2015 15:56
